Карточки по математике для 4 класса, за 3 четверть
Тема: "Скорость"
Карточка №:1

Решите задачу:
Велосипедист проехал 66 км за 3 часа. С какой скоростью ехал велосипедист?

Карточка №:2

Решите задачу:
Локомотив проехал 184 км за 4 часа. С какой скоростью ехал локомотив?

Карточка №:3

Решите задачу:
Пароход отплыл от пристани и проплыл 125 км за 5 часов. С какой скоростью плыл пароход?

Карточка №:4

Решите задачу:
Пешеход шел 6 часов и прошел 48 км. С какой скоростью шел пешеход?

Карточка №:5

Решите задачу:
Лодка плыла по реке 7 часов и проплыла 49 км. С какой скоростью плыла лодка?



Тема: "Расстояние"
Карточка №:1

Решите задачу:
Велосипедист ехал 5 часов со скоростью 34 км/час. Какое расстояние проехал велосипедист?

Карточка №:2

Решите задачу:
Машина ехала 4 часа со скоростью 75 км/час. Какое расстояние проехала машина?

Карточка №:3

Решите задачу:
Лодка плыла 6 часов со скоростью 23 км/час. Какое расстояние проплыла лодка?

Карточка №:4

Решите задачу:
Пешеход шагал 4 часа со скоростью 6 км/час. Какое расстояние прошел пешеход?

Карточка №:5

Решите задачу:
Автобус ехал 8 часов со скоростью 45 км/час. Какое расстояние проехал автобус?



Тема: "Время"
Карточка №:1

Решите задачу:
Машина проехала 189 км со скоростью 63 км/час. Сколько часов ехала машина?

Карточка №:2

Решите задачу:
Самолет пролетел 880 км со скоростью 220 км/час. Сколько часов летел самолёт?

Карточка №:3

Решите задачу:
Пешеход шел из горда в деревню 56 км со скоростью 8 км/час. Сколько часов шел пешеход?

Карточка №:4

Решите задачу:
Локомотив проехал 280 км со скоростью 70 км/час. Сколько часов ехал локомотив?

Карточка №:5

Решите задачу:
Автобус с пассажирами проехал 320 км со скоростью 80 км/час. Сколько времени ехал автобус?


Тема: "Умножение"
Карточка №:1

Решите примеры на умножение:
	456 * 40 =
	870 * 28 =

	309 * 50 =
	78 * 33 =



Карточка №:2

Решите примеры на умножение:
	387 * 80 =
	450 * 53 =

	482 * 50 =
	45 * 33 =



Карточка №:3

Решите примеры на умножение:
	852 * 90 =
	320 * 53 =

	432 * 60 =
	98 * 46 =



Карточка №:4

Решите примеры на умножение:
	527 * 80 =
	830 * 53 =

	66 * 50 =
	67 * 33 =



Карточка №:5

Решите примеры на умножение:
	493 * 70 =
	480 * 22 =

	311 * 50 =
	43 * 83 =




Тема: "Деление"
Карточка №:1

Решите пример на деление:
	450 : 50 =
	320 : 80 =

	483 : 3 =
	138 : 46 =



Карточка №:2

Решите пример на деление:
	760 : 20 =
	400 : 80 =

	477 : 7 =
	416 : 46 =



Карточка №:3

Решите пример на деление:
	9600 : 30 =
	360 : 90 =

	640 : 3 =
	238 : 34 =



Карточка №:4

Решите пример на деление:
	2100 : 30 =
	180 : 90 =

	690 : 3 =
	272 : 34 =



Карточка №:5

Решите пример на деление:
	1230 : 30 =
	720 : 90 =

	870 : 3 =
	170 : 34 =





Тема: "Решение текстовых задач"
Карточка №:1

Решите задачу:
Масса телевизора 8 кг 400 грамм. Музыкальный центр весит в 3 раза меньше. Сколько весят 17 музыкальных центров?

Карточка №:2

Решите задачу:
Мастер сделал за 12 дней 720 деталей. Ученик делает в день на 20 деталей меньше. За сколько дней ученик сделает столько же деталей?

Карточка №:3

Решите задачу:
Масс грузового автомобиля 7 тонны 680 кг. Легковой автомобиль легче него на 5 600 кг. Сколько весят 4 легковых автомобиля?

Карточка №:4

Решите задачу:
На склад привезли 7 тонны 390 кг муки. За тем увезли 35 мешков по 36 кг в каждом. Сколько муки осталось на складе?

Карточка №:5

Решите задачу:
В мастерскую привезли 2 574 деталей. Для ремонта каждый день использовали по 35 деталей. Сколько деталей осталось через 30 дней?



Тема: "Решение выражений"
Карточка №:1

Найдите значение выражений:
	( 5 672 * 3 - 8 120 : 4 ) - 2 948 =
	19 697 - (6 451 * 2 + 3 208 : 2 ) =



Карточка №:2

Найдите значение выражений:
	( 8 456 * 4 - 9096 : 3 ) - 2 523 =
	56 697 - (6 451 * 3 + 3 208 : 8 ) =



Карточка №:3

Найдите значение выражений:
	( 3 451 * 8 - 9 096 : 2 ) - 11 456 =
	51 690 - (2 451 * 5 + 2 340 : 5 ) =



Карточка №:4

Найдите значение выражений:
	( 2 334 * 5 - 9 002 : 2 ) - 4 567 =
	48 677 - ( 4 402 * 3 + 8 205 : 5 ) =



Карточка №:5

Найдите значение выражений:
	( 5 661 * 5 - 10 776 : 4 ) - 6 591 =
	41 323 - ( 6 767 * 3 + 3 450 : 5 ) =




Карточки по математике для 4 класса, за 4 четверть
Тема: "Деление на двузначные и трехзначные числа"
Карточка №:1

Выполните деление:
	249 426 : 447 =
	366 086 : 662 =

	198 688 : 887 =
	180 467 : 203 =



Карточка №:2
	229 457 : 269 =
	824 328 : 856 =

	117 819 : 159 =
	71 686 : 452 =



Карточка №:3
	148 518 : 222 =
	716 103 : 753 =

	589 407 : 889 =
	101 475 : 451 =



Карточка №:4
	583 205 : 877 =
	167 400 : 225 =

	198 240 : 224 =
	206 264 : 236 =



Карточка №:5
	40 584 : 89 =
	25 568 : 78 =

	388 512 : 456 =
	119 727 : 159 =





Тема: "Умножение на трёхзначные числа"
Карточка №:1

Выполните умножение:
	553 * 467 =
	627 * 178 =

	234 * 456 =
	669 * 159 =



Карточка №:2

Выполните умножение:
	417 * 767 =
	897 * 268 =

	234 * 443 =
	483 * 456 =



Карточка №:3

Выполните умножение:
	418 * 975 =
	897 * 124 =

	234 * 711 =
	483 * 776 =



Карточка №:4

Выполните умножение:
	837 * 711 =
	437 * 342 =

	434 * 334 =
	483 * 584 =



Карточка №:5

Выполните умножение:
	127 * 411 =
	497 * 582 =

	434 * 924 =
	363 * 284 =




Тема: "Время"
Карточка №:1

Решите задачу:
Тренировка бегунов началась в 17.35 и закончилась через 2 час 45 минут. Во сколько закончилась тренировка бегунов?

Карточка №:2

Решите задачу:
Занятия в кружке начались в 14.10 и завершились в 16.35 минут. Сколько минут продолжались занятия в кружке?

Карточка №:3

Решите задачу:
Кафе открывается в 9.30 и закрывается в 22.15. Перерыв с 14.00 до 15.00. Сколько часов и минут работает кафе?

Карточка №:4

Решите задачу:
Коля вышел из школы в 15.20 и пошел домой. По пути он на 15 минут зашел в магазин и купил хлебаю. Домой он пришел в 16.10. Сколько минут Коля шел домой?

Карточка №:5

Решите задачу:
Автобус выехал из города в 10.35 минут. Доехал до конечной и ждал там 20 минут. Обратно в город автобус приехал в 12. 55. Сколько минут автобус был в пути?


Тема: "Арифметические действия на сложение, вычитание, умножение и деление"
Карточка №:1

1. Решите пример и запишите ответы рядом с примерами:
	6 987 + 16 123 =
	23 618 - 827 =

	733 * 65 =
	17 544 : 512 =



Карточка №:2

1. Решите пример и запишите ответы рядом с примерами:
	6 345 + 56 342 =
	76 464 - 826 =

	327 * 57 =
	81 732 : 147 =



Карточка №:3

1. Решите пример и запишите ответы рядом с примерами:
	8 345 + 12 632 =
	51 456 - 899 =

	343 * 87 =
	750 770 : 778 =



Карточка №:4

1. Решите пример и запишите ответы рядом с примерами:
	6 345 + 56 342 =
	76 464 - 826 =

	327 * 57 =
	100 575 : 447 =



Карточка №:5

1. Решите пример и запишите ответы рядом с примерами:
	2 566 + 23 512 =
	15 772 - 745 =

	247 * 67 =
	76 881 : 523 =






Тема: "Решение выражений"
Карточка №:1

Найди значения выражений:
429 + 4900 : 70 - 22 * 60 =
( 1 335 + 12 555 ) : 5 - 75 * 34 =

Карточка №:2

Найди значения выражений:
3600 : 90 - 29 * 30 + 458 =
( 5 675 + 17 340 ) : 5 - 44 * 39 =

Карточка №:3

Найди значения выражений:
3600 : 60 - 44 * 80 + 2 374 =
( 6 786 + 15 764 ) : 2 - 14 * 99 =

Карточка №:4

Найди значения выражений:
4200 : 70 - 34 * 70 + 678 =
( 3 452 + 5 340 ) : 2 - 23 * 79 =

Карточка №:5

Найди значения выражений:
5600 : 70 - 640 : 80 =
( 123 299 - 22 395 ) : 2 - 23 * 89 =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
(72507 + 56736) : (350 – 347) =
560000 : 100 ∙ 8 =483042 : 6 ∙ 8 – 8044 =
4 ∙ (932 + 17692) : 6 =
500 + (600 – 3 ∙ 100) : 10 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
60997 + (6012 + 6228) : 3 =
485 ∙ 2 + 485 ∙ 3 =9805 + 14651 : 7 =
82213 ∙ 3 – 12240 : 3 =
(40179 – 15395 : 5) ∙ 4 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
55440 : 9 – 10460 : 2 =
3546 – 283 ∙ 4 + 819 =1482 ∙ 5 + 6700 ∙ 3 =
5999 + 903 ∙ 100 : 2 =
(56043 – 13032) : (900 : 100) =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
41090 : 7 + 11950 : 5 =
240 : 3 ∙ 5 – 399 =
372160 : 4 ∙ 7 – 721 95 =
4 ∙ (728 – 301) : 7 =
(286 + 14) : 3 ∙ 5 – 280 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
2250 : 9 + 8420 : 2 =
9000 : ( 100 – 90) : 100 ∙ 2 =
283040 : 10 ∙ 3 =
100520 – 470 ∙ 5 + 13980 =
7280 ∙ 6 + 1965 ∙ 3 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
11140 : (2076 – 2066) : 2 =
900100 – (735 – 184) ∙ 8 =
3010 – 5614 : 7 + 9042 =
46370 : 5 + 546 ∙ 4 =
1254 + 645 : 5 – 967 =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
80115 : 3 ∙ 10 =
40471 ∙ 2 – 4503 ∙ 7 =400 – (64 + 36) : 10 ∙ 15 =7020 ∙ 6 + 2090 ∙ 5 =4600 – (7000 – 308 ∙ 6) : 2 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
69580 : 7 – 14280 : 6 =
14110 + 801 : 9 – 7604 =
235 + 4 ∙ (536 : 8) =
12 ∙ (53 – 48) – 84 : 7 =
400000 – 702 ∙ 5 : 10 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
7800 – (398 + 507 ∙ 6) =
15 ∙ (54 3 – 84 : 7) =
190 ∙ 2 + (32148 – 16) =
73460 : 5 + 454 ∙ 4 =
8 ∙ (900000 – 896507) : 4 =

	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
13640 : 4 – 6400 : 10 =
(90 – 42 : 3 ∙ 2) : 2 =
(2700 – 30) ∙ (40 – 32) =
(5600 – 12240 : 3) + 145 =
400000 – 702 ∙ 5 : 10 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
8130 : 3 – 2640 : 10 =
(35400 + 83915) : 5 ∙ 3 =
3152 : 8 ∙ 100 =
40018 – 725 ∙ 10 : 5 =
838008 : 9 – 410960 : 8 =
	Расставь порядок действий. Найди значение выражения:
480 : 6 + 360 : 12 =
(10200 – 9356) ∙ (81 – 75) =
2448 : 6 + 1854 : 6 =
2758 – 345 ∙ 6 + 369 =
8 ∙ (900000 – 896507) : 4 =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
43127 ∙ 6 36039 ∙ 4
7 ∙ 23844 70 ∙ 94800
Найди значение выражения:
709 + 13200 ∙ 5 =
9 ∙ (5000 – 786) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
95136 ∙ 3 391005 ∙ 4
9 ∙ 12543 50 ∙ 157300
Найди значение выражения:
400800 – 3980 ∙ 7 =
3 ∙ (90000 – 514 ∙ 4) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
56482 ∙ 3 341008 ∙ 6
4 ∙ 81429 9 ∙ 930700
Найди значение выражения:
70005 – 5320 ∙ 2 =
9 ∙ (26000 – 1705) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
719806 ∙ 4 903040 ∙ 3
9 ∙ 24845 5 ∙ 120605
Найди значение выражения:
27356 – 1607 ∙ 3 =
800 – 640 : 8 + 70 ∙ 4 =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
25482 ∙ 2 374006 ∙ 7
5 ∙ 93748 90 ∙ 17850
Найди значение выражения:
41008 – 1240 ∙ 4 =
7 ∙ (6954 – 1007) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
15213 ∙ 6 65080 ∙ 4
7 ∙ 31476 70 ∙ 390400
Найди значение выражения:
50786 + 8091 ∙ 3 =
6 ∙ (10000 – 5836) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
23452 ∙ 7 36008 ∙ 9
6 ∙ 32749 40 ∙ 82190
Найди значение выражения:
29010 – ( 5000 – 800 ∙ 4) =
17082 ∙ 8 + 1329 =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
36193 ∙ 5 670032 ∙ 8
9 ∙ 56492 70 ∙ 420080
Найди значение выражения:
4689 ∙ 5 + 97308 =
80000 – (4536 + 160 ∙ 3) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
68715 ∙ 4 90048 ∙ 7
7 ∙ 49873 60 ∙ 72680
Найди значение выражения:
76090 ∙ 4 – 52673 =
5 ∙ (128050 – 73607) =

	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
95124 ∙ 2 50804 ∙ 4
9 ∙ 3652 50 ∙ 21470
Найди значение выражения:
90000 – 6 ∙ 2509 =
8 ∙ (7852 + 1308) =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
84308 ∙ 6 536937 ∙ 4
7 ∙ 4030900 50 ∙ 971680
Найди значение выражения:
500000 – 17806 ∙ 4 =
(130 ∙ 5 + 72 : 24) ∙ 9 =
	Выполни умножение на однозначное число столбиком:
3968719 ∙ 7 130704 ∙ 6
6 ∙ 109765 90 ∙ 700200
Найди значение выражения:
600 – 320 : 4 + 140 ∙ 3 =
90620 ∙ 8 – 8349 =

	Найди значение выражения по действиям:
229372 : 286 ∙ 506 =
82276 : 268 + 228475 : 325 =
76 ∙ (3569 + 2795) – 1247 ∙3 =
162540 : (100236 – 99978) : 63 =
	Найди значение выражения по действиям:
416 ∙ 509 + 536469 : 67 =
230441 – (229682 – 228904 : 52) =
(52 ∙ 390 – 12863) ∙ (12280 : 40 – 207) =
(59531 – 58926) ∙ 6004 – 1221485 =
	Найди значение выражения по действиям:
282370 : 302 : 85 ∙ 2004 =
81308 – 308 ∙ (8856 – 8649) =
(43512 – 43006) ∙ 805 – 23900 : 25 =
700700 – 6954 ∙ (47923 – 47884) =

	Найди значение выражения по действиям:
507 ∙ 432 + 234 : 26 =
(126828 : 542) ∙ (47600 – 406 ∙ 117) =
460 ∙ 308 + 447480 : 132 – 3987 =
1000000 – 136068 : 68 + 4600 ∙ 900 =
	Найди значение выражения по действиям:
728 ∙ 468 : 273 : 78 =
(47868 + 112812) : 52 + 45948 : 84 =
65254 :79 – 75369 : 97 + 6075 ∙ 42 =
100000 – 12900 : 129 + 19140 : 132 =
	Найди значение выражения по действиям:
805 ∙ 282 : (4000 – 3678) ∙ 32 =
76428 – 771840 : 192 + 209160 : 249 =
(701020 – 698456) ∙ (208128 : 542) =
671112 : 956 + (600000 – 178688) : 464 =

	Найди значение выражения по действиям:
246 ∙ 812 : (1001 – 673) ∙ 12 =
73689 : 87 – 96064 : 158 + 310726 =
(22287 – 308 ∙ 72) : 111 + 3090 =
(10200 – 9891) ∙ (70204 – 69874) : 206 =
	Найди значение выражения по действиям:
496 ∙ 960 : 372 : 160 =
(199430 – 119 ∙ 805) : (148 + 8536 : 88) =
500100 – 356 ∙ 101 + 78052 : 26 ∙ 48 =
30000 – (2486 + 335104 : 476) ∙ 9 =
	Найди значение выражения по действиям:
25146 : (428442 : 707 – 255000 : 625) =
(64000 : 128 – 3280 : 164 ∙ 15) ∙ 700 =
804 ∙ 705 : 335 : 47 =
(162000 – 216 ∙ 750) ∙ (816 : 4) + 1000 =

	Найди значение выражения по действиям:
802 ∙ 406 – 900072 : 18 + 63392 =
(35730 + 91800 : 36) : 120 =
180848 : 356 ∙ (19800 – 18900) : 254 =
1285 – 282 ∙ 75 :47 + 14472 : 18 ∙ 12 =
	Найди значение выражения по действиям:
532000 : 760 + 407 ∙ 360 – 82008 =
(234690 – 306 ∙ 201) : 192 =
71370 : 234 ∙ 243 + 695 ∙ 50 – 2884 : 28 =
3060 ∙ 236 – 184708 + 125125 : 125 =
	Найди значение выражения по действиям:
608 ∙ (1263 – 563) : 400 =
127410 : 274 + 307200 : 480 – 1105 =
(1015 – 332926 : 818) ∙ (240372 : 396) =
609 ∙ 896 – 545664 + 748616 : 362 =



